

乙型肝炎疫苗的普及大幅度降低了乙肝病毒的感染率。《慢性乙型肝炎防治指南(2019年版)》中提到,接种乙肝疫苗后,有抗体应答者的保护效果一般至少可以持续30年。但接种乙肝疫苗并非“一劳永逸”。乙肝表面抗体的滴度会随着年龄下降,抗体下降到一定水平时就不足以起到保护作用,仍有感染的风险。因此,建议大家重视个人卫生和饮食卫生,及时接种乙肝疫苗。接种后也需要定期关注自身抗体情况,一旦乙肝表面抗体呈阴性或抗体浓度小于10IU/L(且排除乙肝表面抗原为阳性的情况下),就需要再次接种一针乙肝疫苗。

(来源:科普中国)

兴化市科学技术协会
兴化市融媒体中心 宣

市审计局: 薪火传承 青蓝相继 助力审计高质量发展

本报讯(通讯员 顾洁 孙鑫)“一点一滴都是人民利益,一丝一缕为了祖国着想,一丝一毫底线不能相让,一分一毫都是明明白白……”日前,市审计局推出原创文艺片《飞翔,追光》,以真挚的歌声、铿锵的誓言,抒发兴审人爱国敬业的责任担当。

一代有一代人的长征,一代有一代人的担当。在全市离退休干部“礼赞辉煌成就·凝聚奋进力量”庆祝新中国成立75周年主题征文评比中,市审计局退休干部顾天荣撰写的《改革开放45载“数”说兴化速度》荣获一等奖第一名。“咱们审计系统有一句老话,‘审天审地审空气,计国计民计民生’。这话既点出了我们审计的监督权力,更赋予了审计人的重大使命,审计高质量发展离不开一批有情怀、有本领、有责任、有担当的审计干部……”在“重阳话兴审 强审再出发”主题活动现场,该局老干部代表为兴化审计高质量发展建言献策,“兴审人要传承光荣传统和优良作风,进一步增强政治属性和政治功能、提高政治站位和政治能力。”

良作风,进一步增强政治属性和政治功能、提高政治站位和政治能力。”

今年《兴化审计简报》季刊正式编印,设置上级要闻、兴审要讯、内审之窗、他山之石、实务写真等栏目,定期分送本级审计委员会领导、成员单位等和上一级审计办、审计局,全方位多角度展现兴审强审实干实绩。“非常荣幸,我参与审计署南京特派办项目审计的心得体会短文《一“篇”3000字的审计取证单》获采用,对我而言,这既是肯定更是鼓舞!”审计局青年业务中坚、新聘南京审计大学本科毕业生校外导师解宇表示。

得益于今年全力启动的兴审强审——青蓝“炼”兵、项目“炼”优两大行动,我市审计干部队伍发展涌现出了竞相迸发、你追我赶的良好态势:1人人选全省审计理论研究骨干人才、全省审计机关青年干部综合能力提升培训班;2人考取南京大学在职研究生;6人人选全市年轻干部“青堞·竞航”系列培训对象……

“聚焦审计干部,尤其是青年审计干部必须具备的快速学习、穿透问题、改革发展这三项本领,我们引导支持每位‘炼’兵对象自我规划、自主发展,逐步清晰实现自身成长成才时间、领域、目标、路径‘四个知道’,以‘知道怎么干’支撑‘成为什么样’。”市审计局党组书记邵国昱表示,围绕保障“两炼行动”落地见效,该局专门研究细化相关工作流程、机制支撑,坚持正面表扬、反向提醒,推进周通报、月点评、年考评,并在机关平时考核、综合考评中专项增设“两炼行动”考核项,以分评优、以考识人,推动实现“绩由事考、人以绩论”的干部梯队培养良性循环。

“相比传统的‘手工查账’,当前审计数字化浪潮奔涌向前,大数据审计已成为审计人立身立业立信的核心装备。我将珍惜学习机会、锤炼审计技能,为推动数据赋能发展贡献青审力量。”审计局新一批审计署计算机审计中级学员秦冲信心满满。

整治占道不放松 还路于民保畅通

本报讯(全媒体记者 冯润)为不断提升群众出行的安全感,持续改善交通通行环境。日前,市交警大队联合城管、市监、创建办、临城街道等单位部门,在环城西路、五里西路等路段开展“还路于民”联合执法行动,持续推进城市精细化管理,全面提升城市环境品质。

检查组分别对环城西路、五里西路等重点地段进行地毯式巡查,针对主干道沿上下乱停乱放,占用非机动车道、盲道、人行道等违法行为进行整治。联合检查组逐一排查,对道路两旁的商户进行走访和劝诫,讲解违法占用道路的安全隐患,对发现的占道行为责令整改。

据了解,交警部门将联合各职能部门,持续对辖区道路的交通秩序进行巡查管控,合理调整巡查时间,采取“定点查+机动巡”“多频次+高密度”等方式,对违停和占道经营多发的路段及时预判、及时响应、快速处置,对逾期仍不整改的商户,开展集中整治,营造安全、畅通、有序的道路交通环境。

“交警大队将迅速行动,紧盯重点区域,加强部门联动,引导沿街店铺文明规范停车,同时将加大巡逻管控力度,坚持常态长效,采取违停贴单、拖车等方式,增加违法成本,确保道路整治工作全覆盖、无盲区,努力营造良好的道路交通环境。”市交警大队相关负责人表示。

依托“代表联络站+” 助力戴南不锈钢产业发展

本报讯(特约记者 袁开建 通讯员 王雯)为深入推进法院服务企业“联络站”、人大“家站点”、政协“协商文化”等阵地共建,近日,“代表委员联络站”在我市不锈钢协会正式挂牌成立。

戴南镇人大依托“代表联络站+”,融合法治宣传、多元解纷、困企挽救,让代表联络站成为法院和不锈钢企业沟通联系的重要桥梁,也促进了人大代表对法院工作的监督。

代表联络站+主动服务,畅通接待“零距离”。发挥人大代表在专业结构、行业背景和社会影响力等方面的特长特点,

镇人大定期邀请人大代表到法院旁听典型案例,“零距离”参与司法服务过程中,引导和帮助企业通过法治方式解决涉诉纠纷,化解经营风险。

代表联络站+专家咨询,提升履职“专业度”。戴南不锈钢企业大多为中小型企业,缺乏专业的法律服务团队。针对不锈钢企业涉诉争议案件,人大代表依托代表联络站,邀请不锈钢协会专业人士和企业代表共同研讨,将专业的意见建议梳理后进行交办。

代表联络站+多元解纷,实现监督“无死角”。推动信访部门、企业代表、人

民调解员等走进联络站,合力促进矛盾纠纷源头预防、前端化解,引导企业优先选择市场调解、协会调解、商会调解等方式解决纠纷。通过人大代表参与化解纠纷,全方位监督法院工作,推动涉企纠纷低成本、高效率、实质性化解。

“代表联络站+”是戴南镇人大创新探索的代表履职形式,旨在为不锈钢企业提供更专业、更精准的司法服务,助力戴南镇不锈钢行业高质量发展。下一步,戴南镇人大将继续依托“代表联络站+”,丰富代表履职形式,提升代表履职实效,打造全过程人民民主示范乡镇“戴南样板”。



10月25日上午,第五届老年人自行车障碍慢骑比赛在市体育场举行,来自全市的50多名老年自行车爱好者参加。上午9点,伴随着比赛哨声响起,参赛选手们缓缓驶出起点,双手控制车头,双腿徐徐发力,全神贯注保持车身平衡的同时,尽可能让自行车行驶得慢一些,选手一旦撞倒障碍物或未正确通过对成绩都会产生影响。此次比赛旨在让老年朋友们更好陶冶情操、愉悦身心、交流思想、强身健体,也为广大老年朋友提供展示自我的平台。(汪翔 图文)



徜徉菊海

梅立成 摄

兴化新闻
微信公众号

兴化发布
微信公众号

